

**Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai
Területi Együttműködési Csoportosulás**

**A VIA CARPATIA
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ EURÓPAI
TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI
CSOPORTOSULÁS 2021. ÉVI JELENTÉSE**



VIA CARPATIA
EGTC

Május 2022

Tartalom

Alap információk a Via Carpatia EGTC-ről	2
A Via Carpatia EGTC projekttevékenysége	3
1. A sikeres projektek megvalósítása	3
2. Jóváhagyott projektek	8
3. Benyújtott projektek	11
4. Kisprojekt Alap	11
Pályázatok kiírása	12
Az SKHU/ETA/2001 3. pályázati felhívásának összefoglalója	12
A Monitoring Bizottság ülése	13
Jelenlegi helyzet és a KPA tervei	13
5. Határon átnyúló akcióterv	13
A Via Carpatia EGTC új logója	15
Aktív részvétel nemzetközi és nemzeti konferenciákon és szakmai találkozókön	16
Találkozók, konferenciák és workshopok szervezése	17
A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának tevékenységéről szóló jelentés	21
A Via Carpatia EGTC tervei 2022-re	24
A Csoportosulás bevételeinek és kiadásainak áttekintése	25

Alap információk a Via Carpatia EGTC-ről

Megnevezés:	Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás
Keletkezés dátuma:	2013.09.01.
Közgyűlés:	Bánné dr. Gál Boglárka Ing. Trnka Rastislav
Felügyelő Bizottság:	Ing. Harčarik Peter Béres László Ing. Sokol Martin Szeles András
Hivatalos képviselő:	Dr. Orbán Máté Julianna
Tevékenység leírása:	Az EGTC megalapításának célja a határon átnyúló, nemzetközi és régiók közötti együttműködés résztvevői közötti kapcsolat egyszerűbbé tétele, a gazdasági és szociális kohézió megerősítése érdekében, elsősorban projektek vagy határon átnyúló együttműködési programok útján. A társaság vállalozási tevékenységet is végez, elsősorban projektmenedzsmenetet.
Munkavállalók száma:	16
A Via Carpatia EGTC fenntartói hatáskörében működő szervezet	Jövő Útja Kft. Létrejött: 2014.02.27-én. A társaság a Via Carpatia EGTC leányvállalata, célja az EGTC szabályzatában és egyezményeiben megfogalmazott feladatok megoldásának megkönnyítése Magyarországon területén. A társaság a két ország közötti folyamatok egyszerűsítésének eszköze, de teljes mértékben a Via Carpatia EGTC alapjain alapul.

1. sz. melléklet: Megjegyzések az éves beszámolóhoz

2. sz. melléklet: Éves beszámoló

A Via Carpatia EGTC projekttevékenysége

A Via Carpatia EGTC legfontosabb tevékenysége a projekteken való aktív részvétel, amelyekkel a Via Carpatia EGTC hozzájárul a Kassa Megye és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye fejlesztéséhez.

1. A sikeres projektek megvalósítása

A 2021-es évben a Via Carpatia EGTC az alábbi projekteket valósította meg:

I-CARE-SMART – Innovációs Ökoszisztémák a SMART Idősügyért

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2019. május 1. – 2022. április 30.
A projekt teljes költségvetése:	2 593 040,60 euró
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	126 870,00 euró
Pénzügyi támogatás összege:	107 839,5 euró
Saját források:	19 030,50 euró

Az I-CARE-SMART – Innovációs Ökoszisztémák a SMART Idősügyért című projekt az Interreg Közép-Európa program harmadik felhívása során került jóváhagyásra. Az I-CARE-SMART projekt célja, hogy az innovációkat közelebb hozza az időskorúakhoz és egy strukturált együttműködési keret alakításán ki. Az I-CARE-SMART projekt egy átfogó eszköztárat és javaslatcsomagot kínál, amelyek elősegítik az időskorúak és a vállalkozások bevonását a közös innovációk létrehozásába. A projektben összesen 13 partner vesz részt Magyarországról, Lengyelországból, Szlovákiából, Olaszországból, Csehországból, Ausztriából és Németországból.

CITYCIRCLE – Circular economy hubs in peripheral urban centres in Central Europe

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2019. április 1. – 2022. március 31.
A projekt teljes költségvetése:	2 001 705,00 euró
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	147 700,02 euró
Pénzügyi támogatás összege:	125 545,02 euró
Saját források:	22 155,00 euró

A CITYCIRCLE – Circular economy hubs in peripheral urban centres in Central Europe című projekt az Interreg Közép-Európa program harmadik felhívása során került jóváhagyásra. A CITYCIRCLE projekt növeli Közép-Európa külvárosi központjai innovációs kapacitását azáltal, hogy a partnervárosokba bevezeti a körforgásos gazdasági rendszert. Közép-Európa külvárosait az innováció hiánya jellemzi és az elégtelen hozzáférés a globális innovációs folyamatokhoz. A körforgásos gazdaság fejlesztési koncepciónak tekinthető, amely biztosítja a fenntartható fejlődést és a források hatékony felhasználását. A projekt a körkörös gazdaság potenciáljának kihasználását vette céljául „quadruple-helix circular economy hubs”-ok létrehozásával a partnervárosokban, amelyeket ismeretekkel és eszközökkel lát el annak érdekében, hogy a területükön saját értékláncot fejlesszenek ki.

SKHU Ambassadors – Active ageing – Create a cross border team of ambassadors in order to improve the quality of life for Slovak and Hungary seniors

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2021. április 1. – 2022. március 31.
A projekt teljes költségvetése:	195 942 euró
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	101 210 euró
Pénzügyi támogatás összege:	96 149,50 euró
Saját források:	5 060,50 euró

Öregszik a világ népessége. Ez az állítás érvényes a kassai régióra és Borsod-Abaúj-Zemplén megyére is. Növekszik az átlagos élettartam és jelentős változások figyelhetők meg a lakosság társadalmi viselkedésében is. Mindkét régióban magas a migráció a fiatalok körében, az idősebb generáció viszont a régiót nem hagyja el. A népesség előregedése az egészségügyi rendszer számára is kihívást jelent, mert általa a társadalmi költség egyre nő. Ennek megakadályozása céljából nagy hangsúlyt szükséges fektetni az idősek integrált gondozására. Az SKHU Ambassadors projekt egy innovatív koncepció, amely az idősek életminőségének javítását, az egészségük, testmozgásuk és a társadalmi integrációjuk támogatását tűzte ki célul. Egy korábbi kutatás kimutatta, hogy a testmozgás, a mentális tevékenység és az integráció jelentős hatást gyakorolnak a szlovák és a magyar határmenti időskorúak egészségére, életminőségére és a szociális integrációjukra. A szociális infrastruktúra jobbításával és az idősek számára létrehozott szolgáltatásokkal a projekt többféle társadalmi előnyt kíván elérni a határon átnyúló területeken. A program keretében központok kerülnek megnyitásra, amelyek változatos

programokat fognak kínálni az aktív idős korúak számára. Az önkéntességi platform létrejötte pedig lehetővé teszi az idősek számára, hogy hasznosnak és fontosnak érezzék magukat. Ezen kívül határon átnyúló önkéntes napok szervezésére és kísérleti programokra is sor kerül, a közös szolgáltatások kialakítása pedig megerősíti az intézményi együttműködést. A projekt és a projekttevékenységek bemutatására a 60 év feletti idősök lehető legszélesebb körében sor kerül hangsúlyt fektetve az egységes hozzáféréshez mindkét határon átnyúló régióban.

SKHU IT EDUCATION – Improve the level of education in field of IT for students of primary and secondary schools on both sides of border

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2021. május 1. – 2022. augusztus 31.
A projekt teljes költségvetése:	340 079,08 euró
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	68 929,20 euró
Pénzügyi támogatás összege:	65 482,74 euró
Saját források:	3 446,46 euró

A mai világban egyre több munkahely előfeltétele a speciális digitális készségekkel való rendelkezés. A kassai régió és a Borsod-Abaúj-Zemplén megye egyforma kihívással néz szembe: jelentős különbségek a digitális készségek terén, a digitális analfabéták magas aránya, ellenben a digitális képzettségűek alacsony aránya, elavult tanítási módszerek az iskolákban és elégtelen digitális infrastruktúra. Az IT vállalkozások száma mindkét régióban elég magas, ennek ellenére jelentős „agyelszívással” jellemezhetők, amelyhez a diákok és a potenciális munkáltatók közötti gyenge kapcsolat is hozzájárul. A projekt legfőbb célja az alap- és középiskolás diákok digitális készségeinek és ismereteinek növelése a kassai régióban és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, amelyet interaktív osztályok létrehozásával, a digitális infrastruktúrába történő beruházással, speciális LEGO készlet – az IT terület innovatív oktatási módszerének – alkalmazásával, szemináriumok és tanárképzés, robotikával foglalkozó diáktanfolyamok, versenyek és nyári táborok szervezésével tervezünk elérni. A projekt a cégek, alap- és középiskolák összekapcsolását, valamint a munkaerő-piaci szükségletekkel összhangban álló diákok gyakorlati oktatását vette céljául.

Javítsuk a tanulók környezetvédelmi felelősségvállalását!

A projektről szóló alapvető információk

A projekt időtartama:	7 hónap
A projekt teljes költségvetése:	52 398,88 EUR
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	52 398,88 EUR
A pénzügyi támogatás összege:	47 158,99 EUR
Saját források:	5 239,89 EUR

A projekt célja az általános és középiskolás tanulók környezettudatosságának kialakítása és megerősítése Kassa megyében. Az egyes tevékenységek megvalósítása közvetlen pozitív hatást fejt ki a projekt valamennyi kiválasztott specifikus célcsoportjára. A projekt megvalósításának eredménye az általános és középiskolás tanulók általános tájékozottságának javítása és növelése az ökológia, a hulladék újrahasznosítás, a hulladék-gazdálkodás, hulladék-kezelés, szelektált hulladékgyűjtés, körforgásos gazdaság és a fenntartható fejlődés terén. Egyúttal támogatja a tanulók kreativitását és kritikai gondolkodását azokkal az innovatív eljárásokkal és tevékenységekkel kapcsolatban, amelyek hozzájárulnak a hatékonyabb és jobb hulladék-újrahasznosításhoz, a körforgásos gazdaság előmozdításához és a fenntartó fejlődéshez nemcsak Kassa megye, hanem egész Szlovákia területén.

A projekt tevékenységei közé tartoznak az alábbiak:

- mobil oktató játék tervezése, megalkotása és promóciója
- átfogó oktatási anyagok kialakítása és képzések megvalósítása általános és középiskolás diákok és tanárok részére
- vetélkedő szervezése az általános és középiskolákban

A projekt keretén belül megvalósított tevékenységeket úgy terveztük, hogy biztosítva legyen a hosszútávú fenntarthatóságuk a projekt befejezését követően is.

Egyedi kérelem – Tanulmány kidolgozása „Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Kassa megye hátrányos helyzetű településeinek elemzése“ címmel

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama :	2021.12.01. – 2022.06.30.
A projekt össz-költségvetése:	15 800 000 HUF
A pénzügyi támogatás összege:	15 800 000 HUF
Saját forrás:	0 HUF

Tanulmány kidolgozása „Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Kassa megye hátrányos helyzetű településeinek elemzése“ címmel, amely Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma támogatásával valósult meg.

Turisztikai fejlesztések a Via Carpatia EGTC területén

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama:	2021.01.01. – 2022.03.31.
A projekt össz-költségvetése:	29 910 000 HUF
A pénzügyi támogatás összege:	29 910 000 HUF
Saját forrás:	0 HUF

A projekt keretén belül a csoportosulás 4 fő tevékenység megvalósítását tervezi, ezek az alábbiak:

Határon átnyúló idegenforgalmi tanulmány készítése, 4 részből álló Gasztrotérkép-sorozat elkészítése, tematikus esték szervezése, promóciós anyagok biztosítása

Élő történelem

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama :	01.01.2021 –31.03.2022
A projekt össz-költségvetése:	217 000 000 Ft
A pénzügyi támogatás összege:	217 000 000 Ft
Saját forrás:	0 Ft

A projekt keretén belül több tevékenység valósul meg. A projekt egyik helyszíne a klasszicista stílusú Patay-kastély Abaújszántón-Cekeházán. A projekt tárgyát képező épületnek teljes felújításra van szüksége, ám erre jelenleg nincs lehetőség. Ezért elsőszámú célunk a szerkezet megőrzése, új tető építése, a fő falak statikai megerősítése és biztosítása.

A Kassa Fő utcáján található Alsó-kapu Múzeum aktuális kiállítása innovatív és interaktív eszközök és bemutatók egészítik ki (pl. 3D rekonstrukciós modellek, holografikus vetítés, virtuális valóság - alkalmazás) az új idegenforgalmi irányzatoknak megfelelően.

Partnerség-építésről szóló fórum kerül megszervezésre a Via Carpatia EGTC aktuális partnerei és potenciális új partnerei számára.

A Via Carpatia műszaki felszerelésének felújítása

2. Jóváhagyott projektek

Jelenleg a Via Carpatia EGTC-nek négy olyan jóváhagyott projektje van, amely a megvalósítás elkezdésére vár.

YES - Young Europeans are in Solidarity

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama :	2020. szeptember 15 – 2022. április 20.
A projekt össz-költségvetése:	25 000,00 EUR
A pénzügyi támogatás összege:	25 000,00 EUR
Saját forrás:	0 EUR

A vezető partner a Via Carpatia EGTC leányvállalata, a Jövő Útja Nonprofit Kft. A YES projekt az ifjúság társadalmi elköteleződésnek fontosságát kívánja hangsúlyozni és elemezni szeretné annak koncepcióját, mivel a fiatalok jelentik Európa jelenét és jövőjét is. Az ifjúsággal való munka egy fontos terület, Európában fokozott figyelmet kap. A projekt partnereinek célja az ismeretek megosztása és a kölcsönös együttműködés. Ennek az együttműködésnek a szolidaritás megerősítéséhez kellene vezetnie, ami folytán lehetővé válik a know-how és a kölcsönös gyarapodási stratégiák cseréje. A projekt célja az is, hogy támogassa a hátrányos helyzetű közösségek felzárkóztatását a társadalomba. A projekt és annak tevékenységei 340 uniós lakosra lesznek közvetlen, 40 000 lakosra pedig közvetett hatással.

A projekt céljai:

- a szociális munka és az ifjúsággal való munka ösztönzése, azzal a céllal, hogy felvegyük a harcot a munkanélküliséggel és előnyben részesítsük a hátrányos helyzetű fiatalok szociális integrációját a társadalomba
- a szolidaritásról szóló vita támogatása a válság idején
- a „know-how“ és ismeret-megosztás támogatása
- az EU politikáinak széleskörű terjesztése, ismertetése
- a szolidaritásra vonatkozó a nézetek és javaslatok összegzése, a helyi és nemzeti szintű stratégiák kialakítása érdekében
- az önkéntesség támogatása

- a hátrányos helyzetű lakossági csoportokból származó fiatalok kapacitás-növelésének támogatása
- a partnerek jövőbeni együttműködésének támogatása

WE are EuROPE

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama:	01. ápríl 2021 – 20. november 2022
A projekt össz-költségvetése:	25 000,00 EUR
A pénzügyi támogatás összege:	25 000,00 EUR
Saját forrás:	0 EUR

A projekt fókuszában az egyes európai országokat érintő szegénység kérdéskörére irányuló hatékonyabb intézkedések állnak. Ez a probléma számos fiatalot érint, a gazdasági válság és az országok közötti hiányos szolidaritás következménye. A projekt célja, hogy felhívja a figyelmet erre a problémára és olyan környezetet alakítson ki, amely lehetővé teszi az adott probléma megoldását célzó megfelelő ötletek és javaslatok kialakítását és elfogadását. A projekt tevékenységei a „know-how“ terjesztésére irányulnak a gazdasági és szociális nélkülözés megelőzésére és a szolidaritás, az önkéntesség, az egyesületek és szervezetek kialakítására vonatkozó stratégiák keretén belül. Hangsúlyt fektetnek az Európai Unió és politikájának jelentőségére a válság idején.

A projekt az alábbiakat tartja szem előtt:

- kulturális és oktatási tevékenységek a fiatalok számára, a WEROPE projektben beazonosított eljárások segítségével
- a szolidaritás megerősítése az EU szintjén, melynek célja az esélyegyenlőség elérése a fiatalok számára a társadalomban
- innovatív ötletek gyűjtése
- tevékenységek támogatása az önkéntesség és a fiatalokkal való uniós szintű munka területén
- a rasszizmus és szegénység elleni harc
- az EU-s politikák alkotásának folyamatáról szóló ismeretek kidolgozásának előmozdítása

Young4Climate - Raising awareness and building knowledge of young generation fighting climate crisis

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama :	24 hónap
A projekt össz-költségvetése:	393 268,00 EUR
A pénzügyi támogatás összege:	144 226,00 EUR
Saját forrás:	7 211,00 EUR

A projekt célja, hogy növelje a klímaváltozásokhoz való alkalmazkodásról és azok enyhítéséről szóló ismereteket, a tudatosság növelésére irányuló innovatív tevékenységek sorozatával főként a középiskolás diákok és családjaik körében, 62 Kassa-megyei középiskolában.

A projekt várt eredményei: A célcsoportok tájékozottságának növelése az alábbiak segítségével:

- A) 7 tematikus kampány, amely a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásra és a klímaváltozás enyhítésére irányul,
- B) iskolák közötti vetélkedő;
- C) demonstrációs intézkedések elvégzése – esőkertek és zöld falak telepítése
- D) a projekt általános promóciója a projekt weboldala és tájékoztató rendezvények útján

ETT-22: Új branding, új lehetőségek

A projektről szóló alapvető információk	
A projekt időtartama :	2022. január 1. – 2022. december 31
A projekt össz-költségvetése:	15 000 000 HUF
A pénzügyi támogatás összege:	15 000 000 HUF
Saját forrás:	0 HUF

Az ETT-22 pályázati felhívás keretén belül a Jövő Útja Nonprofit Kft. több tevékenységet tervez, amelyek fontos szerepet játszanak majd az új határon átnyúló kapcsolatok kialakítása és az új célok, projektek és fejlesztések kitűzése során.

Tervezett tevékenységek:

- bérköltségek és juttatások
- könyvelési szolgáltatások
- partnerség-építő fórum
- reklám, marketing – új logó és weboldal tervezése

- szolgáltatások költségei - bérlet

3. Benyújtott pályázatok

A Via Carpatia EGTC azt tervezi, hogy 2022. év elején különböző felhívások keretében új projekteket nyújt be. Ezen projektek benyújtását jelenleg az alábbi programok keretében tervezzük:

1. Interreg Central Europe:
 - a. Digital transformation of long-term care facilities for older people (Digi4Care)
 - b. Energy Community driven multi-actors processes fostering the creation of energy transition strategies (ENCODES)
 - c. Mentoring programme for SMEs to promote technological change with CO2 emission reduction and to develop a green and circular economy value chain (GreenSMEp)
 - d. Health, Safety and Wellbeing for tourists and travelers in Central Europe (Health4Tour)
 - e. Incubating Community Energy in Central Europe (ICEICE)
 - f. Improving the access to supporting services for local agrifood business (SHELFLIFE)
 - g. Fostering circular economy transboundary ecosystems as way to creating transnational central European market for recycling and upscaling of secondary raw material from industries (TransSeRAW)
2. Digital Europe Programme:
 - a. DIH for the Cultural and Creative Industries in Bratislava (EDIH-BA)

4. Kisprojekt Alap

Megvalósítási szakaszban lévő projektek:

Kisprojekt Alap a Keleti régió számára – 1. Prioritási tengely

A projekt alapvető adatai	
A projekt teljes költségvetése:	1 833 046,40 EUR
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	1 833 046,40 EUR
Társfinanszírozás:	91 652,32 EUR

A projekt időtartama:	63 hónap
-----------------------	----------

Kisprojekt Alap a Keleti régió számára – 4. Prioritási tengely

A projekt alapvető adatai	
A projekt teljes költségvetése:	5 499 139,31 EUR
A Via Carpatia EGTC költségvetése:	5 499 139,31 EUR
Társfinanszírozás:	274 956,98 EUR
A projekt időtartama:	63 hónap

A Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás **18.** (a továbbiakban EGTC) 2 Ernyőprojektet valósít meg a Kisprojekt Alap (KPA) keretén belül a magyar-szlovák határ mentén 2017-2022 között, ezek teljes hozzárendelt összege 7 173 386,00 EUR. A KPA megvalósítása a regionális szintű, kisebb léptékű projektek támogatási eszköze. Főként új tevékenységek támogatásáról van szó, amelyek a támogatott területen fejtik ki hatásukat, a határon átnyúló együttműködés fejlesztését célzó tevékenységekről és azon szereplők közötti új kapcsolatok kiépítéséről, amelyek az adott határvidékre igazoltan hatással bíró tevékenységeket valósítanak meg. A támogatott célok közé tartoznak: a szlovák és magyar közösség közötti közvetlen kapcsolatok felvétele és megerősítése a határ mentén, a további jövőbeni határon átnyúló projektek bázisának építése, határon átnyúló integráció és a hosszútávú együttműködés megerősítése, kapcsolatok kialakítása és megerősítése és a lakosság, a régiók és regionális struktúrák tartós határon átnyúló együttműködése. Konkrétan a következő tevékenységek kapnak támogatást a kisprojekteken belül: kulturális cserék, emberi erőforrások, tervezési és fejlesztési tanulmányok, gazdasági fejlesztés, környezetvédelem, idegenforgalom, kommunikáció, egyéb infrastruktúra.

A projekt összeköltsége az említett 7 173 386,00 eur, ebből a projektmenedzsmentre 941 026,64 eurót határoltunk el. A fennmaradó 6 232 359,36 EUR a pályázatok útján hat határ menti régióba irányozzuk elő, kisprojektek céljára.

Pályázatok kiírása

Az SKHU/ETA/2001 3. pályázati felhívásának összefoglalója

2020. december 1-én hirdették ki a Kisprojekt Alap 3. pályázati felhívását, pénzügyi hozzájárulás iránti kérelmek benyújtásához a 4. prioritási tengelyben. A 3. pályázati kiírásra vonatkozó

irányító dokumentációt a 9. Írásos eljárásban hagyta jóvá a KPA Monitoring Bizottsága. A pályázat lezárásának időpontja: 2021.02.15., ezt követte a benyújtott kérelmek adminisztratív és minőségi értékelése.

A 3. pályázati felhívásban 42 kérelem érkezett a 4. prioritás tengelyhez.

A Monitoring Bizottság ülése

A KPA Monitoring Bizottságának 5. ülésén jóváhagyásra került a 23 támogatott projekt jegyzéke. A szerződéskötés folyamata alatt az FMP-E/2001/4.1/002 reg. sz. projekt vezető partnere, Nagykapos Város és a FMP-E/2001/4.1/002 reg. sz. projekt vezető partnere Lelesz község visszalépési kérelmet nyújtott be még a szerződés aláírása előtt. A fenti okból kifolyólag a PT 4-es pályázatok tartalék listáján szereplő kisprojektekről kötöttünk szerződést.

Jelenlegi helyzet és a KPA tervei

A 3. Pályázati felhívás lezárásával és a szerződéskötési folyamat befejezésével szinte a KPA teljes előirányzott összegét felhasználtuk. A PT 1-ben a összesen 1.273.443,36 EUR összegben kötöttük meg a szerződéseket és a PT 4-ben pedig 3.794.663,37 EUR értékben. A projektek megvalósítása 2022.03.31.ig zajlik és eddig az időpontig a KPA munkatársai helyszíni monitoring-vizsgálatokat végeznek. Újabb pályázat kiírását nem tervezzük. Jelenleg zajlik a Kisprojektek zárójelentésének és a Kifizetési kérelmek ellenőrzése, illetve a megvalósított kisprojektekkel kapcsolatos elemzések kerülnek kidolgozásra. Egyúttal új programidőszak készül, amelyben a KPA megvalósításra kerül.

5. Határon átnyúló akcióterv

A Cserehát kistérség határon átnyúló foglalkoztatási akcióterve című projekt 2019. augusztus 1-én indult. Ekkor kezdődött a Koordinációs és Kommunikációs Projekt megvalósítása is, amelynek vezető partnere a Via Carpatia EGTC. 2019. szeptember 1-én kezdődött további három projekt megvalósítása, ezek a következők: Meet the Local needs, Development of Local+2 products és Through Renovation to the Education. 2019. november 27-én zajlott a Határon átnyúló foglalkoztatási akcióterv és 4 projekt nyitó konferenciája. A nyitó konferencián a projektpartnerek és a meghívott vendégek vettek részt.

Az akcióterv célterülete a Cserehát kistérség, ahol nagyfokú a munkanélküliség. Az akcióterv fő célja a munkanélküliség csökkentése és a Cserehát kistérség megújítása. Az akcióterv

központi témája a helyi termelés, amely nagy mértékben hozzájárulhat a terület fejlődéséhez. Az akcióterv legfontosabb eredményei közé tartozik az új munkahelyek kialakítása. A cél elérése érdekében a következő tevékenységeket határozták meg: új többfunkciós központok létrehozása, új, mezőgazdasági termékeket feldolgozó üzem alapítása, piacterek kialakítása, helyi regionális márka létrehozása, helyi termelők hálózatának kialakítása.

Az akciótervet hét projekt alkotja, a Via Carpatia EGTC ebből háromban vesz részt:

Coordination and communication project

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2019. augusztus 1. – 2022. július 31.
A projekt teljes költségvetése:	218 052, 55 EUR
Pénzügyi támogatás összege:	207 149, 91 EUR
Saját források:	10 902, 64 EUR

A koordinációs és a kommunikációs projekt megvalósításáért a Via Carpatia EGTC felel. A csoportosulás a projekt keretében biztosítja a cselekvési terv gördülékeny végrehajtását, a határidők betartását, a meghatározott eredmények elérését és a projektpartnerek rendszeres találkozóit. A Via Carpatia EGTC szintén felelős a cselekvési terv népszerűsítéséért. Ezen kívül a csoportosulás a minimális követelményeket is biztosítja egyes projektek bemutatására.

Find your way to the labour market

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2020. szeptember 1. – 2021. december 31.
A projekt teljes költségvetése:	109 088, 87 EUR
Pénzügyi támogatás összege:	103 634, 41 EUR
Saját források:	5 454, 45 EUR

A „Találj utat a munkaerő piacra” című projektet szintén a Via Carpatia EGTC által kerül megvalósításra. A kistérség számára nagyon fontos a projekt megvalósítása a jelenlévő magas munkanélküliség és a lakosság alacsony képzettségi szintje miatt. A projekt fő célja a kistérségben élő lakosság képzettségi szintjének emelése, valamint esélyeik növelése a munkaerőpiacon történő sikeres jelenlétre. A projekt keretében tanfolyamok kerülnek megrendezésre, amelyek célja a tartósan munkanélküliek versenyképességének növelése.

Build and promote local image

A projekt alapvető adatai	
A projekt időtartama:	2021. április 1. – 2022. július 31.
A projekt teljes költségvetése:	155 032,76 EUR
A Jövő Útja Nonprofit Kft. költségvetése:	52 229,00 EUR
Pénzügyi támogatás összege:	49 617,55 EUR
Saját források:	2 611,45 EUR

A projekt vezető partnere a Via Carpatia EGTC leányvállalata – a Jövő Útja Nonprofit Kft., a partnere pedig a Pozsonyi Közgazdasági Egyetem. A projekt fő célja a Cserehát kistérség helyi termékei és termelői versenyképességének növelése. A tervezett projekt főtevékenységei között található a marketingstratégia kidolgozása, a helyi márka létrehozása, a helyi termelők adatbázisának megalkotása, mezőgazdasági rendezvények és vásárok, valamint helyi Expo szervezése, stb.

A Via Carpatia EGTC új logója

2021-ben a Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás logója vizuális változáson esik át. A változás fő oka egy olyan modern identitás megteremtésére irányuló törekvés volt, amely válasz lesz a Csoportosulás fejlődésére a megalakulása óta. Az új logó modern, de a történelemre utaló, minimalista, de nem egyszerű, és két régiót szimbolizálja - a Kassa Megyei Önkormányzatot és Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzatot, illetve azokat a régiókat, amelyek a Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás alapítói.

Mindkét régió címerének domináns színe a kék és a piros. Kék - professzionalizmust és komolyságot idéz. A kék szín nyugtat, a sikert jelképezi, a megbízhatóság érzését kelti. Piros - energikus, vonzó, erős szín. Energiát, szenvedélyt, impulzivitást és erőt képvisel.

A logóban az EGTC rövidítés lesz használatban. Ennek oka, hogy ez a magyar és az angol nyelvű változat rövidítése, ezért gyakorlati szempontból kimarad az EGTC szlovák változata - EZÚS, így a logó minden nyelvre univerzális lesz.

Eredeti logó:



Új logó:



A Via Carpatia EGTC logójának változása kapcsán megváltozott a Via Carpatia EGTC által használt összes kommunikációs eszköz, mint például a fejléces papírok, névjegykártyák stb.

Aktív részvétel nemzetközi és nemzeti konferenciákon és szakmai találkozókön

Nagyon fontos, hogy a Via Carpatia EGTC közös terveket és partnerségeket alakítson ki a régió előtt álló kulcsfontosságú kérdések kezelésére. A Csoportosulás ezért fontosnak tartja a szakmai találkozókön, konferenciákon való részvételt, amelyek az együttműködés, a területfejlesztés és a közös tervezés jegyében zajlanak. 2021-ben a Via Carpatia EGTC az alábbi rendezvényeken vettek részt:

- **Smart Academy Conference**

A Via Carpatia EGTC a CITYCIRCLE pályázat által hozzájárul új ismeretek megszerzéséhez, amelyek segítenek az iskoláknak és más szervezeteknek is a körforgásos gazdaságra való átállásban. Ezért az EGTC képviselői részt vettek a SMART ACADEMY nemzetközi tudományos konferencián, amely 2021. október 8-án Kassán került megrendezésre és amelyen bemutatásra került a Kassai középiskolákon keletkezett hulladék elemzése.

- **Mentoring sessions a CITYCIRCLE projekt keretében**

A CITYCIRCLE projekt keretében részt vettünk az ú.n. mentoring sessions rendezvényen, melynek témája volt amelynek témája az oktatás a politikavégrehajtás és a körforgásos gazdaságra való átállás megközelítései terén volt.

- **Tanfolyam a közbeszerzésekről**

Via Carpatia EGTC projektmenedzserei részt vettek az Európai Strukturális és Beruházási Alapok Információs és Tanácsadó Központja által szervezett közbeszerzési képzésen.

Találkozók, konferenciák és workshopok szervezése

A 2021-es évben a Via Carpatia EGTC különböző találkozókat, konferenciákat és workshopokat szervezett. A legfontosabbak közé az alábbiak tartoznak:

- **Through Renovation to the education projekt zárókonferenciája**

Through renovation to the education - a Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akciótervnek hét projektje közül az első sikeresen lezárult. 2021. március 12-én a projekt online zárókonferenciájára került sor, ahol a projekt partnerei (Abaúji Területfejlesztési Önkormányzati Szövetség és SOŠ agrotechnická, Moldava nad Bodvou) bemutatták a projekt eredményeit.

- **Find your way to the labour market projekt nyitókonferenciája**

2021.03.12-én megrendezésre került a Find your way to the labour market című projekt online nyitókonferenciája a Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akciótervben belül. A projekt fő célja munkanélküliek képzettségi szintjének javítása és a szociálisan hátrányos helyzetű csoportokból származó, munkanélküliek esélyeinek növelése a munkaerőpiacon.

- **Az SKHU Markets projekten belül megépült piacterek átadása**

A Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akciótervben belül 5 piactér épült az SKHU Markets projektből: Szlovákiában Szepsiben és Buzitán és Magyarországon Hidasnémetiben, Gyagyvendégiben és Encsen. A 2021 év folyamán ezek a piacterek átadásra kerültek és elkezdődött a mindennapi használatuk.

- **Tanfolyamok a munkanélküliek számára a Find your way to the labour market projekten belül**

A Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akcióterv részeként a 2021 év folyamán sikeresen megvalósítottuk a Find your way to the labour market tanfolyam két fordulóját Szlovákiában és Magyarországon.

4 tematikus szemináriumot készítettünk a résztvevőknek, amelynek köszönhetően elkészítették saját önéletrajzukat, fejlesztették szociális és kommunikációs készségeiket. Megtanulták, hogyan kell kezelni a végrehajtást vagy az alkoholizmust, és növelték pénzügyi ismereteiket.

- **A Hidasnémeti káposztasavanyító üzem ünnepélyes alapkövetétele**

2021. májusában ünnepélyesen letettük a hidasnémeti káposztasavanyító üzem alapkövét. A projektpartner üzemet létesít a savanyú káposzta feldolgozására, ahol nagyobb mennyiségű káposztát lehet feldolgozni, és a helyi termékek minőségét is javítani lehet. A határon átnyúló termékek gyártásának támogatása mellett új munkahelyeket fogunk teremteni, amelyek a munkanélküliség miatt elengedhetetlenek a kistérség számára.

- **Tájékoztató szemináriumok az I-Care-Smart projekten belül**

Az európai népesség előregedőben van, ez alól Szlovákia sem kivétel. Az I-Care-Smart projekt választ ad régióink időseinek igényeire, és támogatja az életminőségüket javító innovációkat.

A tájékoztató szemináriumoknak köszönhetően nyomon követhettük a régiók idősek képviselőivel folytatott korábbi megbeszéléseket. Tájékoztattuk őket az I-Care-Smart projekt jelenlegi állásáról és előrehaladásáról, valamint megvitattuk véleményüket azokról az innovatív ötletekről, szolgáltatásokról és termékekről, amelyek feliratkoztak a Silverstar Challenge-re.

Összesen 5 találkozót szerveztük:

- Igló 2021.06.10
- Rozsnyó 2021.06.10.
- Nagymihály 2021.06.29.
- Királyhelmec 2021.06.29.
- Kassa 2021.06.04.

- **Build and promote local image projekt nyitókonferenciája**

2021.június 23-án megrendezésre került a Build and promote local image projekt nyitókonferenciája a Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akcióterv keretén belül.

Együtt dolgozunk azon, hogy a Cserehát Brand projekt jól haladjon. A projekt első szakaszában elindítjuk Cserehát térségének feltérképezését, amelynek köszönhetően online platform jön létre a helyi termelők adatbázisával.

- **Fórum „Tervezzük közösen a következő programozási időszak pályázatait“**

2021. július 7-én a "Tervezzük közösen a következő programozási időszak pályázatait" című fórumra került sor Keresztétén, ahol a Gömöri és a Csereháti régió egyes képviselői egyeztettek a lehetőségekről a következő programozási időszakra, amelyeket pályázatok révén szeretnének megvalósítani Kassa Megye és Borsod-Abaúj-Zemplén Megye határmenti területein. A Via Carpatia EGTC továbbiakban is ilyen találkozásokat fog szervezni, ahol további érdeklődőknek is lehetőségük lesz részt venni.

- **Az innovációra összpontosított tematikus est**

2021. július 1-2. megrendezésre került -Az innovációra összpontosított tematikus est c. találkozó. A meghívottak között több projekt partnerünk is volt, a kassai egyetemek képviselői és a Kassa megye elnöke Rastislav Trnka is. A találkozó fő témája a határ menti Kassa megye és Borsod-Abaúj-Zemplén megye innovatív összekapcsolása, ill. bemutatásra került több regionális termék is.

- **Agrofesztiválok a Build and promote local image projekten belül**

2021 nyarán és őszén a Szépcserehát Határon Átnyúló Foglalkoztatási Akciótervének részét képező SKHU Markets projekt keretében épült piacokon Build and promote local image projekt részeként 5 agrofesztivált szerveztünk az újonnan megépült piacok népszerűsítése érdekében a lakosság és a helyi termelők körében kulturális programokkal és gyerekeknek és családoknak való programokkal a mezőgazdasági és kézműves vásárok ideje alatt.

- **Enviro nap diákoknak Szepsiben**

A Via Carpatia EGTC céljai közé tartozik a fiatalok oktatása a környezetvédelmi felelősség területén.

Ezért 2021. szeptember 16-án a „Priatelja zeme“ szervezettel (A Föld Barátai) együttműködve rendeztük meg az „Enviro napot” Szepsiben a Štefan Moyses Gimnázium diákjai részére. Az esemény a CITYCIRCLE pályázat keretén belül került megrendezésre, amelynek célja a körforgásos gazdaság támogatása Kassa megyében.

Az Enviro nap 4 izgalmas blokkból és előadásokból állt: Gyakorlati rész, Elméleti rész, Dokumentumfilm vetítése és Környezetvédelmi kvíz. A diákok friss és fontos információkat kaptak a hulladékkezeléssel kapcsolatban, a hulladék szétválasztásáról és újrahasznosításáról. Továbbá a gyakorlatban is bemutatásra került a kommunális hulladék szétválasztása és a diákok lehetőséget kaptak a megszerzett ismereteket egy érdekes kvízben is tesztelni.

- **Workshop - Szociális vállalkozás és gazdálkodás**

2021. október 18-án az Interreg V-A SK-HU keretén belül megvalósuló Find your way – „Találd meg az utat vissza a munkaerő-piacra“ című pályázaton belül megrendezésre került egy, a szociális vállalkozással foglalkozó workshop.

A rendezvény a szociális vállalkozásra fókuszált nemzeti, regionális és helyi szinten, legfőképpen a szociális vállalkozás jogi keretére, a szociális vállalkozásra való átfogó rálátásra az érintett felek szempontjából, a gyakorlati lehetőségekre és veszélyekre a szociális vállalkozással kapcsolatban és a szociális vállalkozásra a gazdálkodás területén. A résztvevők azonosították a szociális vállalkozás célcsoportjait és a felhasználók preferált viselkedését a design thinking módszer segítségével

- **Az informatikai oktatás fejlesztése**

2021. október 14-én Kassán a Šrobárova 1 Gimnáziumban találkozott 15 középiskolai tanár Kassa megyéből, hogy javítsák a digitális készségeiket, ill. a LEGO Education SPIKE Prime oktatási készlettel való munkát. A képzést Mgr. Pavel Petrovič, az FMFI UK egyetemi oktatója vezette, aki LEGO Education Teacher Academy professzionális oktatást végzett el. A LEGO Education SPIKE Prime készletet 16 nyertes középiskola kapta meg, ahol a diákok digitális készségeinek fejlesztéséhez járulnak hozzá ezzel javítva a munkaerő-piaci érvényesülésüket. A tanárok képzését a Via Carpatia EGTC szervezte a "Az informatikai oktatás fejlesztése" című felhívás nyertesei részére.

- **Workshop munkaközvetítő ügynökséggel**

2021. december 14-én és 15-én az Interreg V-A Szlovákia - Magyarország Együttműködési Program keretén belül megvalósuló Find your way - "Találd meg az utat a munkaerő-piacra" pályázaton belül megrendezésre kerültek Workshopok munkaközvetítő ügynökséggel. A résztvevőknek lehetőségük volt egyénileg konzultálni a munkaközvetítő ügynökség képviselőjével egy bemutatkozó interjú formájában. A workshop célja a munkaerő-piaci helyzetről való tájékoztatás, a megüresedett állások bemutatása a résztvevőknek, tájékoztatás az átképzési lehetőségekről, valamint a résztvevők nyilvántartásának elkészítése, hogy új állás esetén kapcsolatba léphessenek velük.

- **LEGO szettek ünnepélyes átadása**

2021. szeptember 29-én az SKHU IT EDUCATION pályázatnak köszönhetően díjátadásra került sor a „Az informatikai oktatás fejlesztése a munkaerő-piaci érvényesülés javítása érdekében“ felhíváson belül, amelyet a Via Carpatia EGTC az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködése program keretén belül hirdetett meg. A felhívásnak köszönhetően Kassa Megye 16 középiskolájának 104 LEGO szettet adott át a Kassa Megyei Önkormányzat elnöke Rastislav Trnka a Technicom tudományos parkban Kassán. A középiskolák a modern oktatási segédeszközökön kívül a felhívás által a pedagógusok képzését is megszerezték ezzel biztosítva a diákok készségeinek fejlesztéséhez való felkészülésüket.

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának tevékenységéről szóló jelentés

2021-ben a Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottsága 2 alkalommal ülésezett. Először jelenléti módon 2021. április 29-én Kassán, majd pedig szintén jelenléti módon 202. április 30-án Kassán. A harmadik ülésre írásban került sor.

1. A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának első ülése

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának első ülésére 2021. 04.29-én került sor, a Kassa Megyei Önkormányzat hivatalában, jelenléti módon. Az ülésen részt vettek:

- Ing. Peter Harčarik
- Béres László
- Ing. Martin Sokol
- Szeles András
- Ing. Orbán Máté Julianna, PhD.

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottsága ellenőrző tevékenységének végzése során 2021. április 29-én Kassán az alábbi pontokat tárgyalta meg:

- A Via Carpatia EGTC éves beszámolója
- Jövő Útja Nonprofit Kft. éves beszámolója
- Könyvvizsgáló kiválasztása a Via Carpatia EGTC 2020-as éves beszámolójának könyvvizsgálatához
- A Felügyelő Bizottság 2020-as tevékenységéről szóló jelentés
- A Via Carpatia EGTC által 202-2021-ben benyújtott és jóváhagyott projektek összesítője

A Felügyelő Bizottság álláspontja:

A Felügyelő Bizottság az ülés valamennyi napirendi pontját jóváhagyta.

Az éves beszámolók vizsgálatát követően a Felügyelő Bizottság leszögezte, hogy a Via Carpatia EGTC és a Jövő Útja Nonprofit Kft. 2020-as éves beszámolóit hiteles és valós képet nyújtanak a csoportosulás és annak leányvállalata pénzügyi helyzetéről.

A Via Carpatia EGTC könyvvizsgálatát minden évben független könyvvizsgáló végzi el. A Felügyelő Bizottság ezen ülésén árajánlatok kerültek bemutatásra, 16 könyvvizsgáló céget szólítottunk meg és 7-től érkezett válasz.

A Via Carpatia EGTC szabályzatának értelmében a Felügyelő Bizottság tagjai kötelesek „könyvvizsgálót választani az éves beszámoló könyvvizsgálatának elvégzéséhez“. A kölcsönös megállapodás szerint a legalacsonyabb összegű ajánlatot választották, amely a Gemer Audit spol. s.r.o.-tól érkezett.

2. A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának második ülése

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának második ülésére 2021. 04.30-án került sor, a Kassa Megyei Önkormányzat hivatalában, jelenléti módon. Az ülésen részt vettek:

- Ing. Peter Harčarik
- Béres László
- Ing. Martin Sokol
- Szeles András
- Ing. Orbán Máté Julianna, PhD.

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottsága ellenőrző tevékenységének végzése során 2021. április 30-án Kassán az alábbi pontot tárgyalta meg:

- új elnök választása a Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának élére

Via Carpatia EGTC közgyűlésének alelnöke, Ing. Rastislav Trnka a Via Carpatia EGTC alapszabályzatának §15, 4 bek. c) pontja értelmében a 2021. 05.01-től 2025.04.30-ig tartó időszakra Ing. Martin Sokol jelöltet javasolta a Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának élére.

A Felügyelő Bizottság álláspontja:

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának tagjai a javasolt jelöltet egyhangúlag jóváhagyták.

3. Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának harmadik ülése

A Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának harmadik ülése 2021-ben írásos eljárásban zajlott, a tagoknak legkésőbb 2021.12.07-ig kellett beküldeniük álláspontjaikat. Az írásos eljárásban a Felügyelő Bizottság valamennyi tagja részt vett. A következő pontok képezték az írásos eljárás tárgyát:

- A Via Carpatia EGTC új brandingjének jóváhagyása
- A Cserhát kistérség határon átnyúló Foglalkoztatási akciótervéről szóló jelentés
- Összefoglaló jelentés a Kisprojekt Alap megvalósításáról az Interreg V-A Szlovák Köztársaság - Magyarország Együttműködési Program keretén belül
- Könyvvizsgáló kiválasztása a Via Carpatia EGTC 2021-es könyvvizsgálati jelentésének elkészítéséhez

A Felügyelő Bizottság álláspontja:

Via Carpatia EGTC Felügyelő Bizottságának tagjai valamennyi előterjesztett napirendi pontot írásban egyhangúlag jóváhagytak.

A Via Carpatia EGTC könyvvizsgálatát minden évben független könyvvizsgáló végzi el. A Felügyelő Bizottság ezen ülésén három árajánlat került bemutatásra, 7 könyvvizsgáló céget szólítottunk meg.

A társaság megnevezése	Az ajánlat kézbesítésének napja	Nettó ár (Eur)	Bruttó ár (Eur)	Megjegyzés
Ing. Monika Kešeláková	2021.10.20.	-	-	A könyvvizsgáló nem kíván árajánlatot benyújtani
GemerAudit, spol. s r.o.	2021.10.20.	900,-	1080,-	
Ing. Dudítšová Matilda	2021.10.28.	-	-	A könyvvizsgáló kapacitása betelt.

A Via Carpatia EGTC könyvvizsgálatának elvégzéséhez a piackutatás eredménye alapján a legkisebb összegű ajánlatot javasoltuk kiválasztani - GemerAudit, spol. s r.o., Šafárikova 65, 04801 Rozsnyó - Rožňava.

A Via Carpatia EGTC szabályzatának értelmében a Felügyelő Bizottság tagjai kötelesek „könyvvizsgálót választani az éves beszámoló könyvvizsgálatának elvégzéséhez“. A tagk írásban hagyták jóvá a Gemer Audit spol. s.r.o. kiválasztását.

A Via Carpatia EGTC tervei 2022-re

A Via Carpatia EGTC legfontosabb tervei közé tartoznak 2022-ben az alábbiak:

A Kisprojekt Alap sikeres irányítása:

A Via Carpatia EGTC legfontosabb kihívásai közé tartozik a Kisprojekt Alap sikeres megvalósítása. A KPA keretén belül 2022-ben a legfontosabb feladatok az alábbiak:

- Az elérhető költségvetés lehívása
- A megvalósított kisprojektek elszámolása
- Háttéranyagok előkészítése a következő programidőszakhoz
- A KPA működésének elemzése és értékelése a 2014-2020-as időszakban

Sikeres projektek megvalósítása:

A Via Carpatia EGTC prioritásai közé tartozik a jóváhagyott projektek megvalósítása.

A következő projektekről van szó:

- Cserehát kistérség határon átnyúló foglalkoztatási akcióterve
- ETT projektek
- CITY CIRCLE
- I CARE SMART
- SKHU Ambassadors – Active ageing – Create a cross border team of ambassadors in order to improve the quality of life for Slovak and Hungary seniors
- SKHU IT EDUCATION – Improve the level of education in field of IT for students of primary and secondary schools on both sides of border
- We are EuROPE
- YES - Young Europeans are in Solidarity
- Javítsuk a tanulók environmentális felelősségét!

- Young4Climate - Raising awareness and building knowledge of young generation fighting climate crisis

Aktív részvétel az európai területi, nemzetközi és régiók közötti együttműködésben

A Via Carpatia EGTC a következő években is tervezi, hogy projekteket nyújt be az új programidőszakban. Ezek célja továbbra is a határon átnyúló, nemzetközi és régiók közötti együttműködés javítása.

Konzultációs tevékenység és projektek irányítása

A Via Carpatia EGTC 2022 folyamán is tervezi a projektmenedzsmenttel összefüggő szolgáltatások kínálatát (pályázatok előkészítése, adminisztratív támogatás, projektek irányítása és megvalósítása, stb.).

A Csoportosulás bevételeinek és kiadásainak áttekintése

A Via Carpatia EGTC legjelentősebb kiadásai közé az alábbiak tartoznak:

- Személyes ráfordítások (Bérlétségek, járulékok, útiköltségek);
- Anyagfelhasználás, energiafogyasztás és egyéb nem raktározható szállítmányok (tárgyi eszközök vásárlása, dologi kiadások és egyéb). Ennél a tételnél az irodaszerekre és reprezentatív anyagokra szánt kiadásokkal számoltunk el, melyek egyes projektek által vannak megadva; valamint a tárgyi eszközök vásárlására és az üzemanyagokra. Ennél a kiadásnál az előző évek átlag kiadásából indultunk ki;
- Szolgáltatások (üzleti utak, takarítás, fordítás és tolmácsolás, bérleti díjak + média, könyvelés, postai költségek, egyéb). Ez a tétel tartalmazza például: a takarítási szolgáltatások költségeit, tolmácsolási és fordítói szolgáltatások költségeit, weboldal kialakítását, könyvvizsgálati szolgáltatási díjat, könyvelői szolgáltatási díjat, konferencia kiadásait, a Kisprojekt Alap Monitoring Bizottság üléseinek kiadásait és egyéb projektek végrehajtásával kapcsolatos szolgáltatásokat;
- Adók és illetékek;
- Értékcsökkenés;
- Gazdasági tevékenységek egyéb ráfordításai (projekt társfinanszírozása);
- Pénzügyi tevékenység bevételei;
- Pénzügyi tevékenységek ráfordításai összesen (banki díjak);
- Jövedelemadó.

A legjelentősebb bevételek közé a saját termékek és szolgáltatások értékesítésből származó

bevétel (Vállalkozói bevételek) tartozik. Ez a tétel az egyéni vállalkozásból származó bevételt képezi. Az egyéni vállalkozói engedély a következő tevékenységekre terjed: vállalkozási, szervezési és gazdasági tanácsadások. További bevételt a gazdasági tevékenységek egyéb bevétele képezi. Ez a tétel a tagdíj összegét tartalmazza.

Indoklás

A Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás könyvelése a Via Carpatia EGTC 21. sz irányelvével összhangban zajlik – Irányelv a Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás könyvelésének vezetéséről.

Az EGTC a 431/2002 Z. z. sz., a számvitelről szóló törvény mindenkor hatályos szövegezése alapján kettős könyvelést vezet az eszközök és kötelezettségek helyzetéről, különbözetéről, a ráfordításokról és bevételekről, a jövedelmekről és kiadásokról. A számvitel vezetése során az EGTC a Szlovák Köztársaság Pénzügyminisztériumának MF/19760/2015-74 sz. intézkedését veszi alapul.

Az EGTC a számvitelről szóló 431/2002 sz. törvény mindenkor hatályos szövegezése alapján gazdálkodik.

A Via Carpatia EGTC legjelentősebb kiadásai közé az alábbiak tartoznak:

- **Személyes ráfordítások** (Béreköltségek, járulékok, útiköltségek);

- **Anyagfelhasználás, energiafogyasztás és egyéb nem raktározható szállítmányok** (tárgyi eszközök vásárlása, dologi kiadások és egyéb). Ennél a tételnél az irodaszerekre és reprezentatív anyagokra szánt kiadásokkal számoltunk el, melyek egyes projektek által vannak megadva; valamint a tárgyi eszközök vásárlására és az üzemanyagokra. Ennél a kiadásnál az előző évek átlag kiadásából indultunk ki;

- **Szolgáltatások** (üzleti utak, takarítás, fordítás és tolmácsolás, bérleti díjak + média, könyvelés, postai költségek, egyéb). Ez a tétel tartalmazza például: a takarítási szolgáltatások költségeit, tolmácsolási és fordítói szolgáltatások költségeit, weboldal kialakítását, könyvvizsgálati szolgáltatási díjat, könyvelői szolgáltatási díjat, konferencia kiadásait, a Kisprojekt Alap Monitoring Bizottság üléseinek kiadásait és egyéb projektek végrehajtásával kapcsolatos szolgáltatásokat;

- **Adók és illetékek;**

- **Értécsökkenés;**

- **Gazdasági tevékenységek egyéb ráfordításai (projekt társfinanszírozása);**

- **Pénzügyi tevékenység bevételei;**

- **Pénzügyi tevékenységek ráfordításai összesen (banki díjak);**

- **Jövedelemadó.**

A legjelentősebb bevételek közé a saját termékek és szolgáltatások értékesítésből származó bevétel (Vállalkozói bevételek) tartozik. Ez a tétel az egyéni vállalkozásból származó bevételt képezi. Az egyéni vállalkozói engedély a következő tevékenységekre terjed: vállalkozási, szervezési és gazdasági tanácsadások. További bevételt a gazdasági tevékenységek egyéb bevétele képezi. Ez a tétel a tagdíj összegét tartalmazza.

A Via Carpatia EGTC ÉVES BESZÁMOLÓJA
Nonprofit szervezetek részére

2021.12.31.

Adóazonosító szám: **2023851126**

Statisztikai számjel: **45230030**

SK NACE: **94.99.2**

Szokásos éves beszámoló

Időszak: **1-12/2021**

Közvetlenül a fenti időszakot megelőző időszak: **1-12/2020**

Csatolt mellékletek:

x Mérleg

x Eredménykimutatás

x Kiegészítő melléklet

A gazdálkodó egység kereskedelmi megnevezése:

Via Carpatia Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás

A gazdálkodó egység székhelye:

Nám. Maratónu mieru 1, 040 01 Kassa

A kidolgozás dátuma: **2022. 05. 22.**

	Aktívák	Folyó könyvviteli időszak		
		Bruttó (euróban)	Korrektció	Nettó (euróban)
A.	Nem forgó eszközök	75990	17395	58595
1.	Hosszú távú Immateriális javak	20000		20000
	Hosszú távú immateriális javak beszerzése	20000		20000
2.	Tárgyi eszközök	46443	17395	29048
	Építkezések	3058	21	3037
	Ingóságok	43385	17374	26011
3.	Hosszú távú pénzeszközök	9547		9547
	Értékpapírok	9547		9547
B.	Forgóeszközök összesen	583361		583361
2.	Hosszú távú követelések	25000		25000
	Az egyesületben résztvevőkkel szembeni követelések	25000		25000
3.	Rövid távú követelések	198842		198842
	Vevőkövetelések	115		115
	Követelések	197871		197871
	Egyéb követelések	856		856
4.	Pénzeszközök	359519		359519
	Pénztárkezelés	7257		7257
	Bankszámlák	352262		352262
	Összesen	660154	17395	642759

	Passzívák	Folyó könyvviteli időszak		Közvetlenül megelőző könyvviteli időszak
A	SAJÁT TŐKE ÖSSZESEN	-44625		-134744
3.	Felhalmozott nyereség vagy az előző évek vesztesége	-134744		-134744
4.	Az adott év gazdasági eredménye	90119		
B.	Külső források	657688		637710
1.	Tartalékok	7562		4399
	Rövid távú tartalékok	7562		4399

2.	Hosszú távú kötelezettségek	602879		602879
	Kötelezettségek a szociális alapból	2879		2867
	Egyéb hosszú távú kötelezettségek	600 000		600 000
3.	Rövid távú kötelezettségek	47247		30444
	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból	20614		8021
	Alkalmazottakkal szembeni kötelezettségek	15284		12332
	Elszámolás a társadalombiztosítási és egészségügyi biztosító társaságokkal	9092		7972
	Adókötelezettségek	2257		2119
C	Elhatárolások összesen	29696		16374
	Jövőbeni bevételek	29696		16374
	Saját tőke és tőkeáttétel összesen	642759		519340

	Költségek	Tevékenységek/működés	Közvetlenül megelőző könyvviteli időszak	
		Összesen		
501	Anyagfelhasználás	64250	53663	
511	Javítás és karbantartás	1718	486	
512	Útiköltségek	5252	4866	
513	Reprezentációs/képviselési költségek	7290	4955	
518	Egyéb szolgáltatások	113349	32583	
521	Béreköltségek	249105	197560	
524	Jogi szociális és egészségügyi biztosítás	85858	69605	
527	Jogi szociális költségek (társadalmi költségek)	6447	5366	
531	Gépjárműadó	521	253	

538	Egyéb adók és illetékek	347	835
545	Árfolyamveszteségek	87	47
546	Ajándékok	996	
547	Különleges költségek	613038	231666
548	Egyéb károk	88	
549	Egyéb költségek	2539	1615
551	Immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenése	10349	5534
5. sz. számviteli osztály összesen		1161234	609034

	Bevételek	Tevékenységek/működés	Közvetlenül megelőző könyvviteli időszak
		Összesen	
602	Szolgáltatások értékesítéséből származó bevételek	30240	
645	Árfolyamnyereség	12	15
648	Jogszabályi díjak	1	0
664	Beérkezett tagdíjak	50000	50 000
691	Támogatások	1171101	559019
6. sz. számviteli osztály összesen		1251353	609034
Adózás előtti eredmény		90119	
Adózás utáni eredmény		90119	